



Жительница города Осы, оставившая малолетних детей дома одних, приговорена к обязательным работам

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице города Осы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что ночью 25 августа 2018 года женщина, являясь матерью малолетних детей: девочки 2014 года рождения и мальчика 2016 года рождения, проживая с ними в комнате общежития оставила их в комнате на длительное время без присмотра, при этом оконные рамы в комнате были открыты. Днём малолетняя дочь самостоятельно забралась на подоконник и сидела у окна, находясь в опасности, так как могла выпасть из него и получить травмы. Наступление неблагоприятных последствий было предотвращено действиями сотрудников полиции, проникших в указанную комнату и извлекших малолетних детей из опасного для их жизни и здоровья состояния.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 250 часов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1307815>